

ЭКСКУРСИЯ В ДОМ ПИОНЕРОВ

Недавно в комиссию по делам несовершеннолетних пришла женщина. Ее никто не вызывал: она испугалась за сына. Нет, мальчик не убегал из дома, не прогуливал уроки. Просто он часами просиживал возле транзистора. Не зная, как убить время, ловил сверхмодную музыку.

Я вспомнила об этом мальчишке, прия в Сестрорецкий дом пионеров. И пожалела, что его не было со мной. Вместе с директором ДПШ Кирой Николаевной Прохоровой мы бы начали экскурсию с музея. Вернее, музеем этот

зал, посвященный истории пионерской организации Сестрорецкого района, еще только станет. Но уже сейчас смотрят на нас с фотографий строгие лица первых пионеров. На стенах лежат пожелтевшие номера старых газет, листки документов — это собрали сами ребята с помощью взрослых.

Мальчишкам и девчонкам интересно в Доме пионеров: на занятиях школы пионерского актива, на сборах, в кружках, которыми руководят талантливые люди и где каждый может найти себе дело по душе. Например, заняться хо-

реографией у Дины Михайловны Ивановой и Нины Михайловны Соломатиной. Кому хочется стать сильным и ловким, сделать свои мускулы упругими, сильными? Секция акробатики, которой руководит Нина Федоровна Николаева, ждет вас. Тем, кто увлекается радио, нужно познакомиться со Степаном Алексеевичем Ерохиным. Он посвящает своих питомцев в тонкости радиодела, совершенно точно, что все находит к ним строго и требовательно. Наверное, поэтому его занятия так увлекательны.

Мальчишки всегда мечтают о

небе, о самолетах, о гигантских скоростях. Путь в мир авиации сложен. Но как знать: не начнется ли он в авиамодельном кружке ДПШ? Там работает бывший летчик Константин Ионович Бойцов. Его ученики побеждают в соревнованиях, получат призы. В

кружок продолжают ходить даже те, кто уже давно вышел из пионерского возраста, кто закончил школу — не хотят расстаться с мечтой. Возможно, не все они стали или станут летчиками, но совершенно точно, что все находит к ним строго и требовательно. Наверное, поэтому его занятия так увлекательны.

Обо всем этом можно было бы рассказать, совершив экскурсию в Дом пионеров, тому мальчишке, который не знал, как убить время. А также некоторым другим ребятам и их родителям, не знающим адреса этого замечательного дома.

С. ВИНОГРАДОВА